
38 (позачергова) сесія 7 скликання
0. Порядок денний.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

ЗА = 25, ПРОТИ = 0, УТРИМАЛИСЬ = 0, НЕ ГОЛОСУВАЛИ = 0, ВІДСУТНІХ = 10 

КМО "РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА"

Дацюк Ольга Олексіївна За

Малишевський Віктор Сергійович За

Пилипчук Алла Михайлівна Відсутній

КМПОВО "БАТЬКІВЩИНА"

Гаврилюк Людмила Михайлівна За

Каратєєв Олексій Сергійович За

Луцюк Павло Володимирович За

Масира Роман Ярославович За

Матвіюк Сергій Анатолійович За

Савчук Лариса Анатоліівна За

Якимова Надія Іванівна За

КМПОП БПП "СОЛІДАРІСТЬ"

Буравський Євген Станіславович Відсутній

Кравець Микола Васильович Відсутній

Мудра Марія Миколаївна За

Поліщук Ольга Борисівна За

Синюшко Микола Миколайович За

КМПОПП "КОНКРЕТНИХ СПРАВ"

Радіна Таїсія Борисівна Відсутній

Тремба Сергій Олегович За

КМПОПП "НАРОДНИЙ КОНТРОЛЬ"

Пилипчук Василь Миронович За

Ясний Павло Геннадійович За

КМПОПП "НАШ КРАЙ"

Гвелесіані Олександр Георгійович За

Кропива Федір Тихонович За

Фурманець Володимир Петрович За

КМПОПП "САМОПОМІЧ"

Кравчук Леся Дмитрівна Відсутній

Панчук Геннадій Ростиславович За

Радогощина Юлія Володимирівна Відсутній

Сич Сергій Михайлович Відсутній



КМПОПП "СИЛА ЛЮДЕЙ"

Бальшанек Катерина Олександрівна За

Бернатович Дмитро Миколайович За

Білінський Євген Валерійович Відсутній

Лисенко Артем Миколайович За

КМПОПП "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ-УКРОП"

Гончарук Марина Едуардівна За

Гриб Володимир Васильович Відсутній

Лєбєдєва Олена Григорівна Відсутній

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Пузир Олександр Дмитрович За

СЕКРЕТАР МІСЬКОЇ РАДИ

Марченко Костянтин Володимирович За

1. Щодо підтримки рішення віче та звернення до Президента України та 
Верховної Ради України.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

ЗА = 21, ПРОТИ = 0, УТРИМАЛИСЬ = 4, НЕ ГОЛОСУВАЛИ = 0, ВІДСУТНІХ = 10 

КМО "РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА"

Дацюк Ольга Олексіївна Утримався

Малишевський Віктор Сергійович За

Пилипчук Алла Михайлівна Відсутній

КМПОВО "БАТЬКІВЩИНА"

Гаврилюк Людмила Михайлівна За

Каратєєв Олексій Сергійович За

Луцюк Павло Володимирович За

Масира Роман Ярославович За

Матвіюк Сергій Анатолійович Утримався

Савчук Лариса Анатоліівна За

Якимова Надія Іванівна За

КМПОП БПП "СОЛІДАРІСТЬ"

Буравський Євген Станіславович Відсутній

Кравець Микола Васильович Відсутній

Мудра Марія Миколаївна За

Поліщук Ольга Борисівна За

Синюшко Микола Миколайович За



КМПОПП "КОНКРЕТНИХ СПРАВ"

Радіна Таїсія Борисівна Відсутній

Тремба Сергій Олегович За

КМПОПП "НАРОДНИЙ КОНТРОЛЬ"

Пилипчук Василь Миронович За

Ясний Павло Геннадійович Утримався

КМПОПП "НАШ КРАЙ"

Гвелесіані Олександр Георгійович За

Кропива Федір Тихонович Утримався

Фурманець Володимир Петрович За

КМПОПП "САМОПОМІЧ"

Кравчук Леся Дмитрівна Відсутній

Панчук Геннадій Ростиславович За

Радогощина Юлія Володимирівна Відсутній

Сич Сергій Михайлович Відсутній

КМПОПП "СИЛА ЛЮДЕЙ"

Бальшанек Катерина Олександрівна За

Бернатович Дмитро Миколайович За

Білінський Євген Валерійович Відсутній

Лисенко Артем Миколайович За

КМПОПП "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ-УКРОП"

Гончарук Марина Едуардівна За

Гриб Володимир Васильович Відсутній

Лєбєдєва Олена Григорівна Відсутній

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Пузир Олександр Дмитрович За

СЕКРЕТАР МІСЬКОЇ РАДИ

Марченко Костянтин Володимирович За

2. Про затвердження Програми фінансової підтримки комунальних 
підприємств галузі “Житлово-комунальне господарство“ Козятинської міської 
ради на 2018-2020 роки в новій редакції.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

ЗА = 21, ПРОТИ = 0, УТРИМАЛИСЬ = 3, НЕ ГОЛОСУВАЛИ = 1, ВІДСУТНІХ = 10 

КМО "РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА"

Дацюк Ольга Олексіївна За



Малишевський Віктор Сергійович За

Пилипчук Алла Михайлівна Відсутній

КМПОВО "БАТЬКІВЩИНА"

Гаврилюк Людмила Михайлівна За

Каратєєв Олексій Сергійович За

Луцюк Павло Володимирович За

Масира Роман Ярославович За

Матвіюк Сергій Анатолійович За

Савчук Лариса Анатоліівна За

Якимова Надія Іванівна Не голосував

КМПОП БПП "СОЛІДАРІСТЬ"

Буравський Євген Станіславович Відсутній

Кравець Микола Васильович Відсутній

Мудра Марія Миколаївна За

Поліщук Ольга Борисівна За

Синюшко Микола Миколайович За

КМПОПП "КОНКРЕТНИХ СПРАВ"

Радіна Таїсія Борисівна Відсутній

Тремба Сергій Олегович Утримався

КМПОПП "НАРОДНИЙ КОНТРОЛЬ"

Пилипчук Василь Миронович За

Ясний Павло Геннадійович За

КМПОПП "НАШ КРАЙ"

Гвелесіані Олександр Георгійович За

Кропива Федір Тихонович За

Фурманець Володимир Петрович Утримався

КМПОПП "САМОПОМІЧ"

Кравчук Леся Дмитрівна Відсутній

Панчук Геннадій Ростиславович За

Радогощина Юлія Володимирівна Відсутній

Сич Сергій Михайлович Відсутній

КМПОПП "СИЛА ЛЮДЕЙ"

Бальшанек Катерина Олександрівна Утримався

Бернатович Дмитро Миколайович За

Білінський Євген Валерійович Відсутній

Лисенко Артем Миколайович За

КМПОПП "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ-УКРОП"

Гончарук Марина Едуардівна За

Гриб Володимир Васильович Відсутній



Лєбєдєва Олена Григорівна Відсутній

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Пузир Олександр Дмитрович За

СЕКРЕТАР МІСЬКОЇ РАДИ

Марченко Костянтин Володимирович За

3. Про затвердження Програми проведення святкової програми “Козятин 
залізничний“.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

ЗА = 24, ПРОТИ = 0, УТРИМАЛИСЬ = 0, НЕ ГОЛОСУВАЛИ = 1, ВІДСУТНІХ = 10 

КМО "РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА"

Дацюк Ольга Олексіївна За

Малишевський Віктор Сергійович За

Пилипчук Алла Михайлівна Відсутній

КМПОВО "БАТЬКІВЩИНА"

Гаврилюк Людмила Михайлівна За

Каратєєв Олексій Сергійович За

Луцюк Павло Володимирович За

Масира Роман Ярославович За

Матвіюк Сергій Анатолійович За

Савчук Лариса Анатоліівна Не голосував

Якимова Надія Іванівна За

КМПОП БПП "СОЛІДАРІСТЬ"

Буравський Євген Станіславович Відсутній

Кравець Микола Васильович Відсутній

Мудра Марія Миколаївна За

Поліщук Ольга Борисівна За

Синюшко Микола Миколайович За

КМПОПП "КОНКРЕТНИХ СПРАВ"

Радіна Таїсія Борисівна Відсутній

Тремба Сергій Олегович За

КМПОПП "НАРОДНИЙ КОНТРОЛЬ"

Пилипчук Василь Миронович За

Ясний Павло Геннадійович За

КМПОПП "НАШ КРАЙ"

Гвелесіані Олександр Георгійович За



Кропива Федір Тихонович За

Фурманець Володимир Петрович За

КМПОПП "САМОПОМІЧ"

Кравчук Леся Дмитрівна Відсутній

Панчук Геннадій Ростиславович За

Радогощина Юлія Володимирівна Відсутній

Сич Сергій Михайлович Відсутній

КМПОПП "СИЛА ЛЮДЕЙ"

Бальшанек Катерина Олександрівна За

Бернатович Дмитро Миколайович За

Білінський Євген Валерійович Відсутній

Лисенко Артем Миколайович За

КМПОПП "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ-УКРОП"

Гончарук Марина Едуардівна За

Гриб Володимир Васильович Відсутній

Лєбєдєва Олена Григорівна Відсутній

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Пузир Олександр Дмитрович За

СЕКРЕТАР МІСЬКОЇ РАДИ

Марченко Костянтин Володимирович За

4. Про внесення змін до міського бюджету на 2019 рік.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

ЗА = 21, ПРОТИ = 0, УТРИМАЛИСЬ = 0, НЕ ГОЛОСУВАЛИ = 4, ВІДСУТНІХ = 10 

КМО "РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА"

Дацюк Ольга Олексіївна За

Малишевський Віктор Сергійович За

Пилипчук Алла Михайлівна Відсутній

КМПОВО "БАТЬКІВЩИНА"

Гаврилюк Людмила Михайлівна За

Каратєєв Олексій Сергійович За

Луцюк Павло Володимирович За

Масира Роман Ярославович За

Матвіюк Сергій Анатолійович За

Савчук Лариса Анатоліівна Не голосував



Якимова Надія Іванівна За

КМПОП БПП "СОЛІДАРІСТЬ"

Буравський Євген Станіславович Відсутній

Кравець Микола Васильович Відсутній

Мудра Марія Миколаївна Не голосував

Поліщук Ольга Борисівна За

Синюшко Микола Миколайович За

КМПОПП "КОНКРЕТНИХ СПРАВ"

Радіна Таїсія Борисівна Відсутній

Тремба Сергій Олегович За

КМПОПП "НАРОДНИЙ КОНТРОЛЬ"

Пилипчук Василь Миронович За

Ясний Павло Геннадійович За

КМПОПП "НАШ КРАЙ"

Гвелесіані Олександр Георгійович За

Кропива Федір Тихонович Не голосував

Фурманець Володимир Петрович За

КМПОПП "САМОПОМІЧ"

Кравчук Леся Дмитрівна Відсутній

Панчук Геннадій Ростиславович За

Радогощина Юлія Володимирівна Відсутній

Сич Сергій Михайлович Відсутній

КМПОПП "СИЛА ЛЮДЕЙ"

Бальшанек Катерина Олександрівна Не голосував

Бернатович Дмитро Миколайович За

Білінський Євген Валерійович Відсутній

Лисенко Артем Миколайович За

КМПОПП "УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ-УКРОП"

Гончарук Марина Едуардівна За

Гриб Володимир Васильович Відсутній

Лєбєдєва Олена Григорівна Відсутній

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Пузир Олександр Дмитрович За

СЕКРЕТАР МІСЬКОЇ РАДИ

Марченко Костянтин Володимирович За
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